

戈尔巴乔夫外孙女低调出嫁

只请 50 名至亲好友

□据 新华网消息

上周末,前苏联领导人戈尔巴乔夫 23 岁的外孙女、莫斯科外交学院毕业生阿纳斯塔西娅低调嫁人。新郎是 24 岁的德米特里·山杰夫,目前是俄罗斯科学院公共行政专业研究生,同时也是路易·威登和马克斯·玛拉时尚集团驻俄罗斯公司的专业公关人员。

3月20日中午,德米特里来到莫斯科大剧院附近的一家餐厅。他亲自布置婚礼,带去了 20 箱白玫瑰,连阳台都装饰得十分美丽。新娘则是在晚上 7 点以后坐着豪华黑色奔驰轿车来到餐厅。

婚礼只请 50 位至亲好友

参加婚礼的只有戈尔巴乔夫家最亲近的朋友,在大约 50 位客人中,没有名人出席。在典礼要结束时,才见到时尚设计师伊格·相普林到来,称得上是“秘密婚礼”。

阿纳斯塔西娅事后接受记者采访时称,她之所以选择低调结婚,是因为不想惊动媒体,因为她和她丈夫对成为“新闻人物”毫无兴趣。

婚礼最重要的客人当然是米哈伊尔·戈尔巴乔夫,他拿着一大束的红白玫瑰,在女儿伊琳娜和长外孙女、阿纳斯塔西娅的姐姐克谢尼娅等人的陪同下准时出现,并第一个致辞。

据相关人士披露,戈尔巴乔夫在婚宴上向新郎新娘表示了祝贺,并在祝酒词中祝他们白头

偕老、早得贵子,好让他早日抱上曾外孙。

宴会厅工作人员说,整个婚礼花费 100 万卢布(约合人民币 23 万元),包括会场租金和餐费。

婚礼即将开始时,在女宾的陪伴下,阿纳斯塔西娅盛妆出现,从迷人的金发女郎变身时尚的白发美女,她身穿古典的白色婚纱,戴着面纱。婚礼之后是舞会,新娘又离开客人几分钟,换了一套轻松的鸡尾酒服装。

戈尔巴乔夫 11 点退场,新娘的姐姐和姐夫在午夜之后离开。新婚夫妇则和朋友们一直庆祝到早上。新婚夫妇收到的礼物有珠宝也有垒高拼装玩具。



戈尔巴乔夫(左)和外孙女阿纳斯塔西娅。



阿纳斯塔西娅(右)和克谢尼娅。

新娘遗憾外婆无法出席

据悉,阿纳斯塔西娅结婚时心中最遗憾的事情,就是她的外婆赖莎已在 1999 年病逝,看不到她披上婚纱的样子。

阿纳斯塔西娅和姐姐对外婆的感情,比对母亲伊琳娜的还要深,

因为伊琳娜和丈夫离婚后,身为医生的她忙于工作,没有时间照料两个女儿,阿纳斯塔西娅和姐姐从小由外婆一手带大。正是在外婆无微不至的照顾下,她们才像其他孩子一样拥有一个正常的

童年。据悉,尽管她们的外公戈尔巴乔夫曾是前苏联领导人,但姐妹俩显然都没有从外公身上遗传到什么“政治血液”,因为姐妹俩都称她们“对政治毫无兴趣”。

外孙女姐妹花魅力超群

戈尔巴乔夫独生女伊琳娜的两个女儿,从小便很得戈尔巴乔夫的疼爱。由于天生丽质,加上出身名门,俄罗斯电视台的娱乐节目争相采访她们,她们还受到各家时尚杂志的追捧,所以阿纳斯塔西娅选择低调举行婚礼让许多俄罗斯媒体大失所望。

2006 年 6 月,在一年一度的伦敦慈善晚宴上,这对姐妹花身着 19 世纪风格的豪华礼服,一出场就引起了所有人的注意。这场慈善

宴会的主人便是她们的外公戈尔巴乔夫。

2002 年 12 月,芳龄 20 岁的克谢尼娅作为俄罗斯“新贵”参加了在巴黎举行的“初入社交界”舞会,踏出了进入社交界的第一步。

2003 年 4 月 30 日克谢尼娅与心上人基里尔在莫斯科举行了隆重的婚礼。2008 年他们生了个小千金,让戈尔巴乔夫高兴不已。克谢尼娅说:“我不喜欢将所有时间在派对中度过,不想向别人炫耀自己是戈尔

巴乔夫的外孙女。”克谢尼娅透露,她和妹妹阿纳斯塔西娅都曾为俄罗斯版的《Crazia》杂志当过兼职记者。

由于姐妹俩外貌出众,她们也被广告商看中,邀请她们为名牌产品代言或充当“封面女郎”。不过,姐妹俩从来不要那些性感贴身内衣的广告,只为香水、口红或服装充当代言人。

克谢尼娅说:“我相信我们的外婆会为我们感到骄傲。”

Ayd
欧亚达家居
Ayd Home Living
全国知名家居连锁商场

JINMENG

欧亚达家居元约

2010 洛阳春季家博会今日开幕

主办单位: 洛阳日报报业集团、欧亚达家居洛阳店

协办单位: 洛阳新德亿装饰工程有限公司、北京龙发装饰集团洛阳公司、洛阳城市人家装饰有限公司

参展单位: 新德亿装饰公司、龙发装饰公司、城市人家装饰公司、东易日盛装饰公司、元洲装饰公司、美巢装饰公司、林丰装饰公司、超凡装饰公司、恒发装饰公司、曲至美装饰、海大装饰公司、阔达装饰公司、星星装饰公司、美斯迪装饰公司、银马装饰公司、森瑞装饰

展出时间: 3月26日 ~ 28日

展出地点: 欧亚达家居洛阳店门前广场(王城大道与九都路交叉口)

家装家居盛“惠”三天
装房子买家居莫失良机

咨询电话: 63232419 13707698735